



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DAA/PROGRAD

### PET SERVIÇO SOCIAL EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS E NÃO BOLSISTAS N°5/2025

No item **5 DAS INSCRIÇÕES**, subitem 5.1, página 5 (cinco), abaixo do título do subitem, onde se lê “As inscrições deverão ser feitas no período de 26 a 28 de fevereiro de 2025, a partir das 14h do dia 26 de fevereiro e encerra às 14h do dia 28 de fevereiro.”, leia-se: As inscrições deverão ser feitas no período de 26 de fevereiro a 5 de março de 2025, a partir das 14h do dia 26 de fevereiro e encerra às 14h do dia 05 de março.

No item **5 DAS INSCRIÇÕES**, parágrafo único, página 5 (cinco), abaixo do subitem 5.2, se lê “Aqueles e aquelas que não dispõe de acesso a computadores ou internet, poderão utilizar a sala do PET nos dias 26 a 28 de fevereiro, entre as 14h e às 16h para efetuar a inscrição.”, leia-se: Aqueles e aquelas que não dispõe de acesso a computadores ou internet, poderão utilizar a sala do PET nos dias 26 de fevereiro a 05 de março, entre as 14h e às 16h para efetuar a inscrição.

No item **6 DO PROCESSO DE SELEÇÃO**, subitem 6.2.3.1, página 9 (nove), onde se lê “A terceira etapa será composta por uma entrevista individual presencial, de caráter classificatório, valendo entre 0 (zero) e 10 (dez) pontos, e que será realizada entre os dias 20 de março de 2025, das 13h às 17h. O dia, horários e locais das entrevistas individuais serão enviados para os e-mails fornecidos pelas pessoas candidatas no formulário de inscrição”, leia-se: A terceira etapa será composta por uma entrevista individual presencial, de caráter classificatório, valendo entre 0 (zero) e 10 (dez) pontos, e que será realizada no dia 20 de março de 2025, das 13h às 17h. O dia, horários e locais das entrevistas individuais serão enviados para os e-mails fornecidos pelas pessoas candidatas no formulário de inscrição.



No **ANEXO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**, página 12, linha 5 (cinco) intitulada **DIVULGAÇÃO DO DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES**, na coluna 2 **DATA**, onde se lê “28 de fevereiro (sexta-feira)”, leia-se: 06 de março (quinta-feira).

Vitória, 20 de fevereiro de 2025.

Prof. Dra. Andrea Monteiro Dalton -  
Tutora do PET SERVIÇO SOCIAL.



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

**PROTOCOLO DE ASSINATURA**



O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por  
ANDREA MONTEIRO DALTON - SIAPE 2635213  
Departamento de Serviço Social - DSS/CCJE  
Em 20/02/2025 às 16:51

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link: <https://api-lepisma.prod.ukf.ufes.br/arquivos-assinados/1081703?tipoArquivo=O>